

4月18日，中心医院邀您一同关注癌症、抗击癌症

---

2019-04-17原文



“4.15全国肿瘤防治宣传周”是中国抗癌协会科普宣传的精品活动之一，每年在全国范围内展开，自1995年至今已成功举办了24届。该活动对于增强自我能力，向癌症患者普及科学规范的诊治理念和方式，让公众认识到癌症是可防可控的，动员全社会的力量关注肿瘤防治事业具有重要意义。根据四川省及攀枝花市促进与教育，提高人民健康素养的工作要求，攀枝花市中心医院肿瘤血液科将开展肿瘤防治宣传与义诊活动。

科学抗癌，关爱生命。每年攀枝花市中心医院肿瘤血液科都在践行这一使命，抗癌路上，预防先行。今年，我科在肿瘤防治宣传周联合病理、护理等专家

(一) 活动时间：2019年4月18日

(二) 活动地点：

1、义诊活动 9:00-11:00 1号住院楼前广场

2、健教讲座 16:00-17:00 6号肿瘤楼三楼

(三) 活动内容：

1、义诊现场咨询：超强专家阵容为患者及家属解答肿瘤防治中的疑难问题。

2、发放科普宣传资料：介绍常见肿瘤的症状，如何早期发现肿瘤，以及如何在生活中如何预防肿瘤。

3、免费监测血糖、血压。

4、健康教育讲座

《积极面对疼痛 轻松享受人生》 讲者：朱江红主任医师

《放疗病人健康指导》 讲者：侯松燕主管护师

欢迎广大市民及病员朋友前来咨询就诊！



攀枝花市中心医院肿瘤血液科于1987年8月27日成立，目前已建成“国  
床试验基地”、“国家级住院医师放射肿瘤学规范化培训基地”、“四川省  
、“四川省癌痛治疗示范病房”、“攀枝花市重点专科”、“攀枝花市肿瘤  
攀枝花市政府贯彻国务院肿瘤防控战略的桥头堡，由市卫健委牵头并由我科  
将在攀枝花市的肿瘤防控和诊治工作中发挥重要作用！

我科目前依托国际、国内权威指南，开展针对各种恶性肿瘤的规范化治  
化疗、靶向治疗、生物治疗及热疗的专科治疗特色。现拥有美国VARIAN直  
系统，德国LAP激光定位系统，美国CT-SIM定位系统，数字化模拟定位机等先  
已经通过了论证并正在采购中。依托先进的设备，肿瘤科目前可开展二维、  
技术以及PET-CT引导下的生物适形调强技术，放疗水平在省内处于领先地位。



**杨胜利**

主任医师，攀枝花市医学会肿瘤专委会主委，中国老年学与老年医学会委员会委员，四川省抗癌协会癌症康复与姑息治疗专委会常委，四川省医学会医学专业常委，四川省抗癌协会理事，四川省抗癌协会化疗专委会委员，四川省医师协会肿瘤专委会委员，攀枝花市中心医院肿瘤血液科主任。



王代文

副主任医师，攀枝花市中心医院病理科主任，四川省医学会病理学专业  
病理专业委员会常务委员，攀枝花市医学会病理学专业委员会主任委员，攀  
事病理诊断工作30余年，曾在复旦大学附属肿瘤医院和四川省人民医院进修  
经验。



## 郑大林

副主任医师，肿瘤血液科副主任，1995年毕业于泸州医学院,从事血液内  
髓瘤、淋巴瘤、骨髓 殖性、血小板 少及凝血功能异常等疾病,并对其它系  
的诊治且有丰富的临床经验。曾在中国医院科学院血液病研究所附属医院进  
文,现任四川省医学会血液学专委会常务委员



高云

副主任医师，北京大学临床肿瘤学院临床型硕士，肿瘤血液科副主任，市学术技术带头人后备人选，四川省医学会放射肿瘤专委会委员，四川省抗肿瘤协会医学伦理专业委员会青年委员，擅长制定各类恶性肿瘤的综合治疗策略，免疫治疗及靶向治疗。



朱江红

主任医师，四川省老年肿瘤治疗专委会委员，攀枝花市医学会肿瘤治疗专业委员会委员。  
擅长肿瘤的规范化及个体化治疗，在肺部肿瘤、乳腺肿瘤及胃肠道肿瘤治疗方面有丰富的经验。



## 代军

副主任医师，硕士研究生，四川省放射肿瘤专业委员会常委；四川省抗肿瘤治疗组委员；中华医学会四川省放疗专委会高级会员、医师协会会员。擅长头颈肿瘤、妇科肿瘤的放化疗及靶向治疗，率先在攀西地区开展肿瘤三维适形放疗、肿瘤



## 彭明尧

副主任医师，四川省医学会肿瘤放疗专委会青年委员，四川省医学会肿瘤鼻咽癌四川分会委员，长期从事肿瘤放射治疗工作，先后在解放军总医院腺癌、胃肠道肿瘤、宫颈癌等妇科肿瘤以及鼻咽癌等头颈部肿瘤的治疗有丰

供稿：肿瘤血液科

编辑：肿瘤血液科

扫一扫



关注我

精选留言

---

暂无...